CÂMARA DO MUNICIPIO DE APIAI



PORTAL DA MATA ATLÂNTICA
PALACIO MIN. MARIO GUIMARÃES

CNPJ 50.784..248/0001-69

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Considerando que no dia 29 de julho de 1934, a Igreja Presbiteriana do Brasil, finca suas raízes em nossa cidade de Apiaí. É com imensa alegria e profundo respeito que apresentamos esta Moção de Congratulação à Igreja Presbiteriana em Apiaí, por ocasião do seu 90º aniversário de fundação.

Desde a sua instalação em 29 de julho de 1934, a Igreja Presbiteriana em Apiaí tem sido um farol de fé, esperança e amor para a comunidade local. Através de seus ensinamentos bíblicos, ações sociais e compromisso com a justiça, a Igreja tem transformado vidas e impactado positivamente a sociedade.

Vale lembrar que a história da Igreja Presbiteriana no Brasil data de 12 de Agosto de 1859, com a vinda do missionário Ashbel Green Simonton, desembarcando no Rio de Janeiro, tendo a Igreja contribuído não só com o fortalecimento da fé cristã mas com o próprio desenvolvimento social de nosso País, constituindo-se numa instituição de respeito, altamente conceituada e admirada por seus princípios e fundamentos.

Ao longo de sua rica história, a Igreja Presbiteriana em Apiaí tem sido abençoada com a liderança de pastores e líderes dedicados, que se entregaram de corpo e alma à missão de propagar o Evangelho e cuidar do rebanho. Também são dignos de reconhecimento os membros da Igreja, que sempre se mostraram engajados nas atividades da comunidade e dispostos a servir ao próximo.

Neste momento especial, queremos celebrar a trajetória vitoriosa da Igreja Presbiteriana em Apiaí, que se consolidou como um importante pilar da fé cristã em Apiaí e região. Agradecemos a Deus por todas as bênçãos derramadas sobre a Igreja e pedimos que continue a guiá-la em sua missão de propagar o Evangelho e levar a mensagem de salvação a todos os povos.

CÂMARA DO MUNICIPIO DE APIAI



PORTAL DA MATA ATLÂNTICA
PALACIO MIN. MARIO GUIMARÃES

CNPJ 50.784..248/0001-69

Neste momento, queremos registrar nossa profunda gratidão pela inestimável contribuição da Igreja Presbiteriana em Apiai para o desenvolvimento social, espiritual e moral da comunidade, reconhecimento do papel fundamental da Igreja na propagação do Evangelho e na construção de uma sociedade mais justa e fraterna.

Desejamos que a Igreja continue a crescer e prosperar, cumprindo fielmente sua missão de servir a Deus e ao próximo, e que a Igreja Presbiteriana em Apiaí continue a ser um farol de luz e esperança para as futuras gerações.

Que os próximos anos sejam ainda mais prósperos e abençoados para a Igreja Presbiteriana em Apiaí, que continue a ser um farol de luz e esperança para a comunidade local, para o País e para o Mundo.

Sala das sessões, 11 de Julho de 2024.

ARI OSMAR MARTINS KINOR (Vereador)